

«Доброе утро – щедрое утро»

Наступил первый месяц 2023 года - январь, о котором в народе говорят: «Сколько дней – столько и праздников». Да, именно так, на январь приходится самое большое количество праздников. Это рождественские праздники, которые проходят с 7 по 19 января.

Один из самых красивых зимних праздников – Рождество Христово. Традиции этого праздника, наполненного настоящей человечностью и добротой, высокими нравственными идеалами, в наши дни открывается и осмысливается снова. Чтобы праздник Рождества надолго запомнился нашим детям и напоминал о добре, радости и тепле, дети подготовительной к школе группы каждый год ходят по группам нашего детского сада, прославляя Рождество Христово.



Музыкальный руководитель, воспитатель вместе с детьми группы «Почемучки», 10 января ходили из группы в группу в нарядных костюмах с веселыми колядками, щедровками, стихами, желая здоровья, счастья и богатства всем. Играли с детьми в русские народные игры. За что получали угощения.



Не обошлись веселые гуляния и без гадания, наша цыганка Валентина, гадала всем на обуви, предсказывая успехи в спорте, знакомство с новыми друзьями, походы в лес и т. д. Также колядовщики зашли в гости к нашим специалистам, поварам, покричали, пошумели, спели колядные песни и получили вкусные угощения, а также массу положительных эмоций и впечатлений.



Участвуя в таких мероприятиях, мы приобщаем дошкольников к русским народным традициям и культуре.



Музыкальный руководитель - Коваленко А. И.